

Партийная жизнь

НАСТОЙЧИВО УСТРАНЯТЬ НЕДОСТАТКИ

С большой активностью обсуждали коммунисты проволочно-штрипсового цеха на своем партсобрании доклад секретаря партбюро т. Александрова об итогах январского Пленума ЦК КПСС и задачах парторганизации.

Докладчик и выступавшие в прениях говорили об огромном историческом значении решений Пленума ЦК КПСС в борьбе за дальнейший крутой подъем социалистического сельского хозяйства на основе мощного развития тяжелой индустрии. Вместе с тем, выступавшие на собрании коммунисты вскрывали недостатки в работе парторганизации и всего коллектива цеха.

Партия и правительство поставили перед металлургами новые, более сложные задачи, на выполнение которых должно быть направлено внимание каждого коллектива, каждого рабочего и инженерно-технического работника. По примеру доменщиков и обжимщиков коллектив проволочно-штрипсового цеха принял социалистические обязательства на 1955 год, но в феврале не справился с заданием, допустил большую задолженность. В цехе еще нет должной борьбы за выполнение графика производства проката в этом месяце.

До сих пор среди коллектива не изжиты прогулы, нарушения трудовой и технологической дисциплины, особенно в бригадах начальников смен тт. Кочеткова и Гутника. Имеют место частые простои оборудования по вине обслуживающего персонала. Руководители цеха не проявляют должной заботы об улучшении организации труда и распространении передового опыта.

Бригадир отгрузки т. Ходько, выступая на собрании, сказал: — Решения Пленума ЦК КПСС — это боевая программа в борьбе за дальнейший подъем всего народного хозяйства и в первую очередь тяжелой индустрии. Из этих решений мы обязаны сде-

лать вывод, чтобы улучшить свою работу и обеспечить выполнение плана производства проката строго по заказам. Для этого необходимо усилить борьбу за сокращение отходов металла и улучшение качества.

Выступающий говорил далее о необходимости уделять больше внимания развитию индивидуального огородничества, повышению урожайности на рабочих огородах.

Начальник стана «250» № 1 т. Гун говорил о том, что необходимо повысить ответственность каждого работника цеха за выполнение всех заказов народного хозяйства. В феврале наш коллектив не выполнил план, — говорит выступающий. — Причины в том, что мы не сумели своевременно устранить внутренние неполадки и мобилизовать силы на устранение недостатков. В этом месяце наш коллектив приложит все усилия, чтобы выполнить месячный план и ликвидировать задолженность.

Начальник стана «300» № 2 т. Гудилин говорил о недостатках в работе стана, поставил вопрос перед руководством цеха и производственным отделом комбината об улучшении планирования производства, обеспечении стана металлом строго по графику и заказам.

Мастер т. Галдин говорил о том, что в цехе еще нет должной борьбы за использование внутренних резервов производства, за усовершенствование технологии. Он также отметил, что партийные группы в бригадах слабо ведут борьбу за укрепление трудовой дисциплины, за повышение качества продукции.

На собрании выступили также начальник смены т. Петражицкий, бригадир т. Ющенко, начальник цеха т. Филатов и другие. Партсобрание наметило мероприятия, направленные на выполнение задач, поставленных в решениях Пленума ЦК КПСС.

По следам наших выступлений

«КОГДА ЗАБЫВАЮТ О РАБОТЕ С ЛЮДЬМИ»

Под таким заголовком в газете «Магнитогорский металл» 23 февраля была опубликована заметка. Председатель цехкома цеха вспомогательных материалов т. Анисимов сообщил редакции,

что заметка была обсуждена на заседании цехового комитета и признана правильной. Цехком наметил практические мероприятия по улучшению массово-воспитательной работы среди коллектива.

КРЕПНЕТ ДРУЖБА МЕТАЛЛУРГОВ

Гости Кузнецкого металлургического комбината не впервые посещают наши цехи. И сейчас, прибыв в Магнитогорск, они пошли в цехи, на рабочие места. Там они беседовали с коксовиками, доменщиками, мартеновцами, прокатчиками.

Третий раз в Магнитогорске Н. Гурьянов — заместитель главного инженера коксохимического цеха Кузнецкого комбината. Побывал он на коксовых печах, зашел в красный уголок первого блока.

— Это хорошо, — похвально отзываясь о красном уголке блока и особенно о наглядной агитации, отображающей метод передовиков. — Нам это позаимствовать следует.

А тем временем собираются коксовики. До начала смены еще далеко и они расспрашивают т. Гурьянова о работе коксовиков Кузнецка. Затем председатель цехкома т. Скоркин открыл собрание по заключению договора на соревнование с кузнечанами.

Прежде чем зачитать договор, т. Гурьянов передал привет от кузнечан, призвал крепить про-

изводственную дружбу, развивать соревнование.

Обязательства кузнечан заслушали, обсудили и свои возможности.

— Будем соревноваться, — заявили коксовики.

— А я хочу, кроме того, соревноваться лично с машинистом Кузнецкого комбината. Передайте мой вызов лучшему машинисту вашего комбината, — заявляет машинист коксовитальвателя т. Овчаров.

Предложение принимается, договоры кузнечан и магнитогорцев обсуждены и подписаны. Трудовая вахта продолжается.

А горновой Кузнецкого комбината П. Старков приходит к доменщикам в 7 часов утра, чтобы и на сменно-встречных побывать и с горновыми побеседовать, да к работе их присмотреться. И он не ошибся, пожертвовав лишним часом отдыха. Встретился он с знающими мастерами тт. Шатилиным и Горностаевым, беседовал с ними и многими горновыми.

— Хорошего много у доменщиков Магнитки, — говорит он, —

ИНТЕРЕСНАЯ ВСТРЕЧА

В марте прошлого года по зову нашей партии на освоение целины выехала первая группа молодых патриотов Магнитогорска. Среди них было немало воспитанников заводской комсомольской организации, молодых металлургов, проживающих в общежитии. Это Георгий Свечинский, Юрий Рожков, Олег Павлихин и многие другие. Следуя их примеру, сейчас решили поехать на целину еще 10 молодых рабочих.

Именно в эти дни сборов на целину кто-то из ребят предложил: а хорошо бы в клубе провести вечер молодых рабочих с участием комсомольцев, работающих на подьеме целины в Кизильском районе.

Это предложение горячо поддержали воспитатели общежития Ольга Алексеевна Андриянова и Зинаида Алексеевна Никитина. Вместе с активом они развернули деятельную подготовку к вечеру: связались с нашими посланцами на целину, продумали план вечера, оформляли клуб, готовили специальный номер стенной газеты.

Наши активисты тт. Герасимов, Спартак, Власова, Горляк, Овчинников, Ложкин и многие другие приняли самое горячее участие в подготовке и проведении этого необычного вечера-встречи.

И вот наступило 6 марта. Зал клуба молодых рабочих переполнен. В президиуме — дорогие гости из Кизильского зерносовхоза — Юрий Рожков, секретарь парторганизации совхоза посланец Магнитки Василий Матюшенко, Василий Ложкин, который в ближайшие дни тоже отправляется на село.

С огромным интересом слу-

шают собравшиеся каждое выступление. Вот слово предоставляется Юрию Рожкову. Он вспоминает мартовские дни прошлого года, когда он получил комсомольскую путевку в новую жизнь.

— Подгоняемые романтикой, мы хотели ехать только в Западную Сибирь. А нам разъяснили, что люди нужны в нашей области, в Кизильском районе. И мы поехали на работу в Кизильский зерносовхоз.

Много трудностей встретили мы на своем пути, но никто не роптал, не ныл, все работали энергично, с огоньком, стараясь не отстать от других, с честью выполнять задание партии. И мы видим результаты своего труда.

Секретарь комсомольской организации доменного цеха Зоя Зубова рассказала о крепкой дружбе доменщиков с подшефным совхозом, о том, с каким волнением коллектив готовит подарки комсомольцам, уехавшим на целину.

Как клятва прозвучало обещание Василия Ложкина — не уронить чести комсомола Магнитки, быть в первых рядах участников соревнования на селе.

Собравшиеся просили передать сельским комсомольцам пожелания дальнейших успехов в работе и заверить их, что молодые магнитогорцы сделают все, чтобы помочь труженикам сельского хозяйства выполнить решения январского Пленума ЦК партии.

А затем участники художественной самодеятельности дали большой концерт. Молодые рабочие веселились, танцевали, участвовали в играх и аттракционах.

Д. МОСКАЛЕНКО,
директор клуба молодых рабочих.

Об электрических счетчиках

Иметь в квартире электросчетчик, как известно, очень выгодно, так как квартирант имеет право пользоваться электроэнергией уплачивая столько, сколько израсходовал. Однако работники УКУ комбината не придают этому надлежащего значения. Когда к ним обращаются многосемейные рабочие или пенсионеры за тем, чтобы установить счетчик, отвечают отказом.

Между тем, на складе ОТО и на складах ряда цехов имеется много счетчиков. Так, например, в ЖДТ много лет лежат на складах многие десятки счетчиков. Их хотели установить на каких-то участках, но так и не сделали

этого. До каких же пор они будут лежать? Если их действительно нужно где-то установить, так это давно можно было сделать (ведь прошло 8—9 лет). Если же они железнодорожному транспорту не нужны, так их давно надо было передать туда, где они могут быть использованы.

Однако начальника отдела снабжения ЖДТ т. Березняка, видимо, мало беспокоит тот факт, что на складах много лет лежит омертвленное оборудование.

Мне думается, что такое оборудование должно быть использовано по назначению.

М. ПЕСТУНЕНКО,
работник ЖДТ комбината.

есть чему поучиться. Леточную глину здесь так готовят, что быстро забивают летку и убирают электропушку. А у нас глину возят из шамотного цеха, она перемерзает, в пушку подает ее более сырой и хобот пушки приходится дольше держать в летке, а это вредно отражается на машине.

Понравилось т. Старкову и то, что здесь не так часто меняют выплавку литейного и передельного чугуна, как в Кузнецке. Можно лучше отработать технологию. В этом деле много ценных советов дал ему мастер т. Горностаев.

Свои замечания высказал т. Старков на сменно-встречном собрании коллектива третьей домны.

— Что хорошо у вас, то хорошо, но характер у нас, советских людей, прямой и недочетов замалчивать не будем, — говорит он.

Оказывается, среди кузнечных доменщиков крепче дисциплина. Там лучше соблюдают правила техники безопасности, все ходят на сменно-встречные собрания.

— У нас нет того, чтобы гор-

новой во время выпуска чугуна находилась без войлочной шляпы, а перешагивая через наполненную чугуном канаву никто не допустит. У вас же в этом деле беспорядок, — говорит т. Старков.

Есть хорошее новшество у кузнечан и в механизации. Бормашина для разделки легки установлена так, что ее не надо держать горновому и направлять, она сама подходит, когда включишь ток. Это очень важно по технике безопасности.

Горновые со всех сторон атакуют вопросами. И т. Старков отвечает. И сам спрашивает.

— Хорошо бы вот, поехать на ваш или другой завод, посмотреть. Наши мастера-то ездят, а горновых куда не командуют. Надо, чтобы и горновым посылали посмотреть, поучиться передовым приемам, — заявил горновой третьей домны т. Карпета.

Здесь же на собрании был обсужден договор социалистического соревнования доменщиков доменных печей № 3 Магнитогорского и Кузнецкого комбинатов.

А. КОЛОМИЦ.



На снимке: передовой моторист щита коксохимического цеха Михаил Васильевич Тишин за пультом управления. Фото Е. Карпова.

Неуловимый работник

Где находится стол заместителя начальника шамотно-динасового цеха по хозяйственной части Н. Шацкого, знают все. Но редко кто может дать ответ на вопрос, где пребывает хозяин этого стола. Лишь в конце рабочего дня, под вечер или на второй день Н. Шацкий дает раз навсегда заученное объяснение: «Ходил в отдел снабжения комбината». А то, что при этом от него попахивает спиртом, почему-то никого не интересует.

А Шацкому только того и надо. 17 февраля он так «потрудился» в вымышленном отделе снабжения, что не мог идти по прямой и к ужасу шоферов выделывал по улице головокружительные зигзаги. Лишь под конец дня его друзья догадались погрузить его в автобус, в котором с песнями и пьяным бормотаньем он и отбыл домой в Правобережный район.

А потом — как с гуся вода. Пришел на работу, оказался, повертелся и опять куда-то пропал. Чуть было не распрощался с такой удобной должностью Н. Шацкий в прошлом году, когда собрались его перевести на другую работу. Но предусмотрительно отправился он в командировку по сбору металлолома и через некоторое время возвратился в цех и работает как ни в чем не бывало.

Умеет он устроиваться в жизни. Захотелось получить более просторную квартиру, он сделал фиктивный обмен квартирами с т. Богдановым, который вскоре должен был уехать из Магнитогорска. Сделка состоялась, руководители УКУ и начальник цеха т. Крайний молча способствовали ей. И получил Н. Шацкий отдельную квартиру из двух комнат на 3 члена семьи.

Имеет ли какую-либо ценность для цеха Н. Шацкий? Нет. Цех может прекрасно обойтись без него, так как все хозяйственные дела ведет хозяин цеха.

Пора начальнику цеха т. Крайнему призвать к порядку Н. Шацкого, заставить его работать или же освободить его от цеха и всех цеховых дел, поручив их честному и добросовестному работнику.

В. ПЕТРОВ, К. МИХАЙЛОВ.

Редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.

В ТЕАТРЕ И КИНО:

ТЕАТР им. ПУШКИНА: 13 и 15 марта премьера «Опасный спутник». КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: сегодня «Морской охотник», «Море студеное», с 14 марта «Представление состоится». КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»: сегодня «Море студеное», «Лес», «Сильва». С 14 марта «Пятеро с улицы Барской». КИНОТЕАТР им. ГОРЬКОГО: сегодня «Море студеное», «Весенние дни», с 14 марта «Представление состоится».